
Vulnérabilités :  Personne Donne 1 * 

Donneur : Nord   Contrat : 3 =   Entame : As   Joueur : Nord 
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Donneur : Nord  Contrat :  3 =   

Entame : As   

Enchères :    
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Solution : 

3  : Le fit, 8-10 H 

3  : Purement compétitif 

La vue du mort est assez inquiétante pour Est 

Un seul tour de  passe, où trouver les levées ? 

Le plus adapté dans le contexte est de jouer « neutre » et de ne pas manquer les couleurs rouges à l’avantage du 

déclarant. Retour 10 , Nord prend, purge les atouts restants et joue 3 tours de  pour affranchir la couleur. En 

main, Est contre-attaque le V  pour un petit de son partenaire, 9 levées. 

 


